4.3. Translation Theorems

etEcta gigks Aot7| 3 Fol 4112 HES 0¥ sdsts A2 HEZSHOID O7[M:s
etEctA gt 2EE 32 FolSof| oo Zor=Ct

4.3.1. Translation on the s-axis

OF

E{f(O)}=F(s) 8 2B 24 /o x40l ot

O

o> rr

N ALK

10| BtEats HE & £{e"f (1)
F(s)E F(s—a)2t &0l O/&(ransiating/shifingA7|= A 0|Q|Q| CtE =Z SO0|X| @n

1A 7+& 4= ALt o] Zit= HHA| 0| F ’d2|(first translation theorem / first shifting theorem)=

Theorem 4.3.1. First Translation Theorem

ot £{f(t)} = F(s) 0l a7t Yolo] Hsatp, £{e™f (1) =F(s-a).

[Proof] 2| 4110 23} £{e” f ()} = j:e-steatf(t)dt= .[:e’(s’a)tf(t)dt=F(s—a) n

Al A =
EET S=

kRl

2ot F(s—a)2 A:Z= F(s)2 2HZE s JoM «2HF 0|SAIZ

18 431 B0, QA0jyoR BEsA SHE £{e” (1)) =£{f(1)]

it

~

§—>s-a

[Example 1]
@ £{et*} ) £{e™ cos4t} & Tatoiat

3!

4

sol. (@ E{e"t°}=£ {t3}

s—s-5 - S

. s+2

(b) E{e*2t oS 4t} = £{cos 4t} m n
$—>5+2 + +

s—5—(-2) - SZ +42

O Inverse Form of Theorem 4.3.1

o
els
>
rir
o
rx
-
~
wn

Nr
ro
=
1ot
o
1o
e
rE
ro
o
Ofm

F(s—a)2l guzs 517
=

ASEA at
X2 e

EF(s-a)}=£*{F(@), . }=¢e"f() ()
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[Example 2]
4] 2s+5 4 |s/2+5/3 N
- 1{(3_3)2} o & (e & P

> 2s+5=A(s-3)+B > A=2, B=11

} ojct. 1/(s—3)° & F(s)=1/s? 0|

s/2+5/3

s*+4s+6
o Ao s/2+5/3 s/2+5/3

T S24ds+6 (s+2)+2

of @R Hof SHUO 8o o HRANNM AsEsH7F =7tsoIHE

—Ho

MY 29 7hsotH 29f St s+27F CHR = AO|Ct.

[fatA EXHE H|28}A| ls+§:l(s+2)+§—2:£(s+2)+252t Z0o| Bl =M,
2 3 2 3 2 2 3

£_1{3/2+5/3}_££1 (s+2) +g£,1 1
+4s+6] 2 (s+2)+2| 3 |(s+2)"+2
:%e‘2t cos\/§t+§e‘2tsin\/§t n

[Example 3]
y'-6y'+9y=t’e*, y(0)=2, y'(0)=17 & Zofat

Sol. RO 2tEcts geks FoHH

[

s?Y (s) -sy(0) — y'(0) ~6[sY (5) - y(0)] +9Y () = £{t%”}

(8—3)2Y(S)—28—17+12=% > (s-3)°Y(s)=2s+5+

s—>s-3 S—

3

25+5 2
+

(s-3)° (s-3)

2t Y (s) =

5 OICE O] Aof RRY =2 OfA| 20 ofd] oLt
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25+5 2 2
agez y(t)=£" + =2e* +11e*t+ £71
y() {(5_3)2 (5_3)5} {(8_3)5}

! !
a2 £ 2 . _ 2.4 4—41 _ 2.1 is _ 1 ooz
(3—3) 41 (3—3) " 24 S™ 1553 12

w2t A y(t):2e3‘+11'[e3tJr%t“eSL u

[Example 4]
y"+4y'+6y=1+e”, y(0)=0, y(0)=0 & Zoizt.

Sol.  YHO| 2fE2tA #es FSHH
s?Y (s) —sy(0) - y'(0) + 4[sY (s) - y(0)]+ev(s)-g+sil
2s+1 2s+1
s?+4s+6)Y(s) = > Y(s)=
( ) © s(s+1) ) s(s+1)(sz+4s+6)

FEeT2 I Al Chad 22 YEjO|0{oF Bt

25+1 A B Cs+E
= —+
s(s+1)(sz+4s+6) s s+1 s2+45+6

1/6 1/3 s/2+5/3

23t 452 Foto "elstH Y(s) = +—
S s+1 S°+45+6

— —

Aol S ORX|9 efo] A2 O 29| (bt 2Lt W2k TA Q| et

y(t) = %+%et +%e2t cos~/2t +ge2t sin</2t m

4.3.2. Translation on the 7-axis
O Unit Step Function

S M “off” B2 “on” BFE= At
2 3|20 7HiK= MY s=2 ¢

0 O AlZF O|FEH 1 (on) Q 2t2 7HA|
AL

T

= f
(unit step function) =2 S]|H[A}O|E Bt (Heaviside function) 2} oL}

Jot o

@]

|
b

ot
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Definition 4.3.1. Unit Step Function

el Al

n

Fet<= (unit step function) M (t—a) = Ct3at 20| ol =Tt

0, 0<
M(t—a):{l

r

fI0M H(t-a)E 0| Ot ¢+ = HOMTH HoIM =0, Ol 27t 2tEetAs Hetg CHE7| IE
O|Ct. O] Odeli=+= 12 4329 &L}

U
| 4 >

N
\2

£ HFA(“turn off”)

A =
EE22 HFD HOW ZHES| 2r—3)M (¢ — 1)t 20| BtE

Il
4

00N Hol=l &= Of M(r-a)E =oIH, T
C Ol 20 f(n=2t-3 9 0<t<1
ACH (O E 433 &EX).

4 o

CHel Alttetss Eot RE2HCe 2 FolFE 52 UHSHA BAst= O ABE £ UCh oE
S0 28 4342 Z2 ¥FE fin=2-3Ke-2)+R(-3) 3t ZO0| EHEIC

J(@)

5

e

f(t)={g(t)’ O=t<a © > f@O)=g®)—g®)h(t—a) +h@®)k(t—a) (10

h(t), t>a
FASHA
0, 0<t<a
f(t)=<9(), a<t<b an > f@)=g®)M(t—a)- k(t-b)] 12
0, t>b
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[Example 5]

20t, 0<t<5 o ~
f(t)= S o9 Acrslaz mHSlD, d|=E J8yat
0, t>5

Sol. Jdai=&= 08 4352 ZCE 2 A (9), (1002 &BDSIH a=5, g(f) =201, h()=0 0|22,

f (t) =20t —20t & (t—5) m

12001 “oE ety el *

ot

by =S DNE{sl BAL 2EXoz Ho|H

ot

_/'\_
0, 0<t<a

13
(t—a), t>a ()

f(t—a)u (t—a) ={

—

£ %oz FHIE =90 st A= stct. A8 43683 4 > 00 CH3l y = Ar — al(r — a)2
AEE 120 QMO y=fr—a)2 ANZ (F y=fr), t>0 2 ©H J2HZ7t ¢ BF 1 9 Y9
Mo 2 0|33 A) oF LXISHK|TH 0<r<a OA= 00|CH

f()

(a) f(1),1=0

f(@)

(b) f(t—a) Ut - a)

™Ma| 43.100M fnel Xgetrtls HE F()Q 5= MOAMQ O|s1 ZSS EUACE O|X CHS
Helol 2IZ F(s)Ol Xl e, a>0 7F SoiE WHOICH O] & ewF(s)Q AHBA2 & 436
Off LIEFLE HACHE = 7F & MOoA O|SE HYS EA ECH o Zut= FHE o|F Ha|

(second translation theorem / second shifting theorem) 2t11 L}

Theorem 4.3.2. Second Translation Theorem

Bt F(s)=£{f (1)} 0l2 a>0 OI®, £{f(t—a)k (t-a)}=e “F(s).

-16 -



[Proof] £{f(t—a)M(t—a)}:
= [Te f(t-at
v=t-aZ 528 dv=dt 0|22

E{f(t—a)k(t—a)}=

S5 CH AEhes XpM|THO| 2tERtA HeEE 7Y
UCE ™| 43200M A =12

—as

£{M(t—a)}:es

[Example 6]

Oz 08 4349 22 &5 9| 2tELt
Sol. tHel At 2 2 'S
E{fO)}=2£3-3£{N(t-2)F+E£{M(t-3)}

2 3e -2s e—35
+

S S S

O Inverse Form of Theorem 4.3.2

B ft)=£7{F(s)} 0l¥,a>0 & [f FE| 4329 AL

£ e ™F(s)}=f(t-a)k(t—a)

[Example 7]

1 S
£71 e72s £71 efﬁS/Z
® {5—4 } © {sz+9

Sol. (@)a=282 QIAGH

AlSHEH F(s) =5 /(s> + 9)0f i

-17 -

j;” e (v)dy = j: e f()dv=e

E2 8 fit

= Tolojat

,F(s)=1/(s -0l sligsta ole
ot MIO|Ct O] W Th| ATtetpTt $HtE|of

j:e-“ f(t—a) K (t—a)dt + j:e—st f(t—a) Ml (t—a)dt

E{f(t)} m

Z2at Aok ol Eeol 411 =2 Fe
—a)=1,F(s)=£ {1} =1/s O|2E&

(14)

Wste 75i0)at,
B f () =230 (t—2)+ K (t—3)0lD, 2 Al (14) O oI5

(15)

WSS [ =" 0|22 O ( 5
et ol ROISHt. kA

ot 0|9 HHBL2 fi)=cos3t 0|22



S /4 V4 . V4
£ = e ™2l_cos3|t—= | (t—=) =—sSiNAM(t—=) =
{ ? } ( 2) ( 2) ( 2)

s°+9

O Alternative Form of Theorem 4.3.2

FEle TF o5 g% TRl ATt M- o2 & HEHQ goh( - o)l 2tEE2tA BetE A E
27F ot o W F2| 4328 0|83t E& X REHEZ 8 g8 Ar- o) HHE 24 F
O{OfF StCt O|E S0, All(r—2)2 2tEEtA HEE QI8 2=(-2) +4(t-2)+4 A4S 0|83tH

2 N 4e . 4e
3 SZ S

E{ M (t—2)} = £{(t—2)°M (t—2) +4(t—2) i (t—2) +4H (t—2)} =

o 2Ol P 4 9Uck 2iLf olefer 22 ATO| ARud GUE FAKH Y B2
ooz Mol 4329 CHE BXE DoGHs MOl O ZHERSICH Fo| 4113t ¢

M(t—a)ll HO|E 0|83, u=1r-q2t0 X|EtSIH
o) M (t-a)}= J: e 'g(t)dt = I: e*“gu+a)u olct =,

gk (t-a)}=e™ £{g(t+a)} (16)

Al (16)2 0|88l 9 ZX

Ho
i

CHAl E0{EH ¢=20|1 g(n=4¢£ 0|2,

{0 (t-2}=e P £{(t+2)°}=e® £{t* +4t+4}=¢" (% i2+fJ olmz, A9t S
s s° s
Zntof| =Eottf

[Example 8]
£{cost M (t—7)}E Tstoizt.

Sol. g(t)=cost, a=z Ol g(t+7z)=cos(t+7)=—cost OICt 4| (16)2 HE3IH,
£{cost M (t—7)}=—e" £{cost}=— - +1e*”5 [ |

[Example 9]

y+y="f@0, y0)=5 f@)-= {3’Ost°<:; = Eofet

Sol. fHo f= f(t)=3costh (t—x)2k 20| A 7ttt FHS 2tSets BehstH

T OlH 8 &BE) > (s+1)

SY(s)— y(0)+Y(s) =—3——e
S +1
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5 3s

Y(9)= s+1 (s +1)(s2 +1)

5 3 1 1 S
S)=———| - +——+—
s+1 2| s+1 s“+1 s°+1

}e‘”s O|Ct etz F|otH
y(t) =5e™ —g[—e“”) +sin(t—r)+cos(t—r) i (t—r)

—5e" +g[e‘“‘”> +sint+ cost] W(t—r)

5et, O<t<rx

5t +ge‘“‘”’ +gsint+gcost, t>r

S - N
TITTTIIrrrrrrrrrrrrTrrrTTrTe Ty
Ll LY

~

I
NS}

<

T 27

O Beams
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4.4. Additional Operational Properties

O7|M= 2tZats Betnt #HEE R JHK| 23N JE S0 o) Zot=Ct
4.4.1. Derivatives of Transforms

O Multiplying a Function by t"

g ()t 1o &2l 2tEets HEE f(h)2 2tEStL Betg D[E5to] o

E{f(t)} ol D|23 MEo| &M7t m3t JH5SICt THYSHE,

o

mjo
+

ALt F(s) =

I

d d (= ot @ —st © st .
EF(s):Ej0 e f (t)dt =j0 %[e f(t)]olt:—j0 e"'tf (t)dt = — £ {tf (t)};

{1 (0} = £{1()

FAFSHA £{t2 f (t)} = £{t-tf (1)} = —% E{tf ()} = —% [—%ﬁ{ f (t)}} :% £{f(t)}

AL

o £ FLE WO O H2S

mjo

= AL

Theorem 4.4.1. Derivative of Transforms

o F(s)= £{ ()} 012 n=1,2,3, .08, £{t"f ()} = (-1)" L F(s).
S

[Example 1]
£{tsinkt} & Tstoizt.
Sol. f(t)=sinkt2 28 F(s)=k/(s*+k*)oli, Ha| 4410 n=1 9 #2022

E{tsinkt}:—iE{sinkt}:—i[ Zk 2): 2K -~ u

ds ds\s”+k (52+k2)

B £{t’sinkt| & Totn HoU 9 OfF 19 HME <2 0jEY F SEBE 2O[W =1,
E{t’sinkt| 2 O Zmo| tef 22 WS MY Erh £{t'e™ | 22 0o FLE 2U

¥al 4312 018ste B £{te”|=£{t} _ =1/¢’

gal 4412 0|88t B £{te3t}=—i £{e3‘}=—i[1/(s—3) =1/(s-3)’



[Example 2]

x"+16x=cos4t, x(0)=0, x'(0)=1 & 20zt

Sol. 9 Z7|gt BMe AZEEY ALHO A HZa S 28S Eoole 00|t
s MTE & olrt make | A|ZFSECED

2 _ S
(s +16)X(s)_1+Sz+16

O™ 101M £7* 2—k82 =tsinkt 0|22, 0|2 XEgsIH
(52+k2)
X('[)—1 { 24 }JrEE’1 LZ ~Linat+Lesinat m

4.4.2. Transforms of Integrals

O Convolution

g 12 g7t [0, )M REH2Z AXKO0|H, g2 S0t & fxge HE HE22 FolEh

—

fxg =j; f()g(t—r)dz @

[Example 3]
(@) e'=*sint
Sol. f(t)y=e', g(t)=sintat st f(r)=e', g(t—7)=sin(t—7)
el xsint = I;e’ sin(t—)dz =e° sin(t—r)|; —Ee’ (—cos(t—7))dr
:—sint+J‘Otefcos(t—r)dr:—sint+e’cos(t—r)|;—J;efsin(t—r)dr
:—sint+et—cost—.f;e’sin(t—r)dr

2k ZI;eT sin(t —)dz =—sint +e' —cost

] 1 )
e' xsint ==(—sint—cost +¢' 3)m
2( ) 3
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o MEESS FI ATE X YLt 12t S T @9 ABatA

It Zotzict ol & 6+¢9| gysol gl wes
OJ_

o
0x
ik}
-I.
L}
~—~
(@]
(@]
o
<
S
[
=4
o
=)
=
=0
D
o
=
D
3
e A
i
R
$0
i

Theorem 4.4.2. Convolution Theorem

T f(1)Qt g(t)7t [0, )OI REEHS
E{fxgj=
Proof]  F(s)=£{f()} =] e f(x)dz, G(s)=£{g()} =[ e g(B)dp 2 sixt

2 &0l X=X Xi4=0[H,
£

{f()} £{g(t)} =F(s)G(s)

FOGE) =([ e t@de ([ e amds)=[; [, et (a(pardp
=], f@dz[ e g(p)p
& DML t=r+p B E2H dt=dp O|EE
F(s)G(s) = jo“’ f(r)dz j:"e-stg(t —7)dt
(&30) Kreyszig A RE I
e ¥G(s)= £ {g(t-o)u(t—7)} = jo“’ e g(t—r)u(t—7)dt = _[:Oe‘“g(t—r)dt
F(s)G(s) = ( [Fef (r)dr)G(s) = [ T(@)eGs)dr = [ f(z)[ eg(t—r)dtds

o Ao P¥ MBS (~BUIMO| HMIYEI 20| HATCL MK 9o MELS T 441

o MAE M

T 10 o2

T:0tot
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a8 o] HEol #ME @ £ HZE 510 24 00M K| HMETH SMNEE ¥
M), @' t£ 02E olX| HSIAZ|E(7I22 sweep) HAIC2 HHLO FOE ZH2 T
CHot HXES LEILHA EIC 9 g [0, «)0A 22X £0|1 X|+H K02 E,
2o &ME HHE 20| Jtssiot:

F(s)G(s)=|, e ;f(r)g(t—r)drdt:jowe‘s‘ {j; f(r)g(t—r)dr}dt: £{f+g) m

0

[Example 4]

£{ [esint —r)dr}% LS

Sol. f=¢', g=sintat stH {3 oto] A2 fxget ZCt maty
t o . 1 1 1
£][ e sint—)d }=£ g fsintl=————=
{Ioe sin(t —r)dz {e} tsint] s-1 s*+1 (s—l)(sz+l) .

O Inverse Form of Theorem 4.4.2

X dels M2 F 2tE2tA HBAo] & YEHo| 2tEtA dHet2 FE If AMEEICH
E{F(s)G(s)} = f =g (4)
[Example 5]
a 1 o -
£ ———— & Totolat
(32+k2)

1

Sol. F(s)=G(s) = 7

o 1 k 1 .
2 2t SHH, f(t):g(t):IE 1{sz+k2}:E5|nkt
1

2 A @oll elst £7 .
(s*+K?)

_ f *g:k_lzj;sin kesink(t—7)dz (@aHA 21

sin Asin B =%[COS(A— B)—cos(A+B)|2l SA& 0|83}t

-1 1 _ 1 t B 1 1 . t
£ {(Sz+kz)2}_2k2jo[C05k(27t)Cosm]dr_ﬁ{ﬁsmk(zrt)TCOSkt}

0

i[Lsin kt —2—1ksin(—kt) —(tcoskt— 0)}

3 _ sinkt —ktcoskt
2k* | 2k

2k?

=23 -



3
= 2kg 9 A ol

IH

Shet 4|

Gl
o
my!
rlo
Okl
1>
o
ne
<2
Rl
n

£E 11, H0|Z2 25HW)
3

£ {sinkt —kt coskt} = 2K .

(s*+Kk?)

O Transform of an Integral

g(t)=10l2 £{g(t)}=G(s)=1/s Y m, & Fa|of olstH fo| Mol atZats #z

t _F(s)
E{JO f(r)dr}—T (7
A (el Yo HEj=
j; f(r)dr=£" {—F gs)} (8)

A (82 " O =20 AL f(H)7t HE20| 2 2, Rz Ul A8 = ULk oE 59

f(t)=sint — F(s)=1/(s*+1) 2 &2, A (80 28 orzfe ZSS 22 + ALt

2
£ {s(sz—l)} =g {M} = J';sin rdr =1—cost
+

<223

i 1 LSt (s 1) _ 1
£ 1{@}_£ l{f}_J‘o(Tsn‘] Z')d’l':ztz —1+cost

[HEN

:I;(l—cow)dr =t—sint

O Volterra Integral Equations

Sd™ Felet A (el Zits 0|X|e| Tt HE o0 S0{Zt HEl 2 B = ECHE HEHQ
HHAMS F=0 FESHCE CHS OIMOIA fhofl CHEH EEI2E M 227" M (Volterra integral equation)
t
f(t)=g(t)+] f()h(t-r)de ©)
= E02Ct
[Example 6]

f(t)=3t" e[ f()e"dr & ()0l chel Bofat

- 24 -



Sol. Al (9) @ HlmSHH h(t—7)=e"" 0|22 h(t)=e'O|Ct. o] 2tSatAa ©

|
Fs)=3-2 -1 _F(s)—1 olch. F(s)ofl the Halstn wEeaz HApsHH
s° s+1 s—1
Fo)=2-2,1 2 oy zmaa guss Hor® f(H)=3C-t24+1-2¢" m
s s° s s+1

O Series Circuits

o ZS0AMel 2= EMOIM HIAIES M2 HFJIE Ot ot g2 EAISIRAC. O|X HES
o

=
0|83t AHIAIHS TS HRE BAUY = A7 M2, M/AHEH/AHIAIH FEe| HL2

L% Ri(1), éﬁi(r)dr

metAd O3 4422 LRC AE 3|20 HHAIZ O3 DM EWHA (integrodifferential equation)
OS2 MO ZICEH
di
L Ri(t) +— j.(r)dz_E(t) (10)
[Example 7]

Y LRC FZO| L=0.1H,R=2Q,C=0.1FO0|1 i(0)=00|0 217} HAO| E(t) = 120t — 120t ¢t — 1)
2 o, 2|20 s 2= & i()E Totd2k

sol. A 0)0l olsH BlZYEAS o.1%+zi+1oj;i(r)df=1zot—1zot,/%(t—1)

R0l BEelA BB 5 1s|(s)+2|(s)+1o'(5)_120{%-% S—les}
S S S

Alo] FHO| 10sE &3t s+ 20s + 100 = (s + 10)22 A5 1(s)0 CHsl He|stH

1 1T .1
- e — e
s(s+10)* s(s+10)? (s+10)° }

1(s) = 1200[

SEE22TE TIHstH

1/100 1/100 1/10 1/100 _ 1/100 ., 1/10 1

1(s)=1200 e+ e’ + ~€7° — €
S s+10 (s+10) S s+10 (s+10) (s+10)

ARststo] i(t) E ot

i(t) =12[1 - (t—1)]-12[e " —e ™Y g (t —1)]-120te ™ —1080(t —1)e " L (t 1)

- 25 -



oz ol rm meleo] e
HOIS 9lof £EXOR HOlE H42 EHHH HRL

. 12127 _120te™ 0<t<1
i(t) = (11)

~12e7% +12e 7Y —120te ™ —1080(t —1)e ", t>1

9 A ) olgetol 72 HR Lol MEO IHTE 121 1Y 4430 2L

20—

10F .
0 i

~10F .

“0E 5

~30}k I

0 05 I 15 2 25

QI7FH 0l EHEOILE (AHESl E400 2ldl) MF/RI2F dE5H el g7t Eofl =552t m

4.4.3. Transform of a Periodic Function

O Periodic Function

FIga F T 108 B, ¢+ T) = 0 OICh FIIgol hEata gEe o FI|of o
NES Sof 22 = YL

Theorem 4.4.3. Transform of a Periodic Function

L f(1)7F [0, )M FEH2Z AKO0|L, XK Xt==0|0, F7| TO| F7[&+0|H,

E{f(t)) = ig jOT e~ f (t)dt

1-—

[Proof] fo| 2tZata wige = Jjo oz M@ £/f (1)) = jOT e f (t)dt + fe‘“f(t)dt
t=u+T 2} 8%, Opx|8t HEe

j:’ e f (t)dt = j:e*(“*” fu+T)du=e"" j: e f(u)du=e*" £{f(t)} olct. 1222

o]

A=Ct m

rr

£{f(t)}=J‘0Te*5tf(t)dt+e*“ E{f(n)}olm, 0|2 7HTHs| 818 9 Halol Al
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[Example 7]

02 4449 FI|E40| BtEEtA #E2 150t

E(1)
15 | | I L

| : t t

i I E l

—————

. 2 3 4

sol.  A@ol EME T M(square wave)2t 810 F7| T=2 OICho<t<2 OM E®)=

1 0<t<1

E(t)={ )
0, 1<t<?2

0|3, 0] T2 HUIME f(t+2)=1(t) OICh. T2tN H2| 44322 %

1
1-e™

jze*stE(t)dt— fle*“~1dt+f2e*s‘-0dt (LA 2E}
0 B 0 ! -

1
£{E(t)} = 1_e—25

_ 1 .‘:_le‘“}l— 1 .1_8_5— 1 n
1—e> | s . 1-e® s s(1+e’s)
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